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1 - COMPREHENSION AND INTERPRETATION. — [PUNTEGGIO|

Py L e
_—PRENSIONE DELTESTO__ A
AT n maniera completa e precisa il contenuto del testo e di averne colto i —

4 aver compreso {

Do mievant. le idee € 1€ opimiont anche attraverso inferenze.
W}T;S;}p«eso - aniera complessivamente corretta il contenuto del testo e di a
* | averne ingivicusto 2! i&fﬁ‘f.ﬂi‘f99'_‘_9'.*3_!%!‘1‘_1%51% attraverso quaiche inferenza.
k—D,mo“;;z‘;—\»;—:\)ﬁv;\prenyone 31 tipo globale, sa rintracciare | contenuti essenziali, pur con qualche —
inesattezzd © imprecisione nella decodinca dei passagg! P!y complessi del testo.
,'ET:«:;E:E;S«:\?@nsmne parziale e decodifica in maniera inesatta o superficiale i passaggi 2
orncinal gel testo
D.mostra una scarsa comprensione del testo, decodifica in maniera inesatta e frammentaria e | 1
e::e"‘a,:}_balche nsposta.
INTERPRETAZIONE DEL TESTO
tta, argomentando in modo pertinente, ‘

aniera completa, chiara e coire
La forma & corretta € coesa.

a puntuale, esprimendo considerazioni a
n una forma nel complesso corretta.
derazioni piuttosto

apcroonat2 € argomentate t
[nterpreta il testo in maniera globale ma non dettagliata, esprimendo consi '
forma nel complesso corretta, anche se con qualche imprecisione 3

semplict € non articolate, in una
o errore.
B RERE A I—
ta il testo in maniera parziale, con molte inesattezze e rari accenni di rielaborazione —

[nterpre
perscnale. La forma € poco chiara e corretta.
I testo in maniera inesatta o lacunosa, rivelando una scarsa capacita di rielaborazione. | 1

alsiasi forma di argomentazicne.
o questa parte della prova

[nterpreta il testo in m
perscnale e ben articolato.

[~terpreta il testo in manier

bbastanza ben sviluppate, a4

[nzerpreta
Assente gqu
ndidato non ha svolt

e non ha risposto a nessuno dei quesiti \ o

PUNTEGGIO.

RACCIA = '
 Dimostra padronanza delle convenzioni legate alla consegna. Argomenta in modo appropriato, 5
| sigrificative e ben articolato, nel pieno rispetto dei vincoli della consegna.
[Utiizza ie convenzioni legate alla consegna in modo sostanzialmente corretto. Argomenta in modo \ a
| annastanza apprepriato € ben articolato. !
P 3. . - . . . 1
Sviluppa ia traccia In modo sufficientemente pertinente, con argomentazioni nel complesso 3
20orepriate, ma molto lineari e schematiche.
| Sviiuppa la traccia rispettando solo in parte i vincoli della consegna. Le argomentazioni sono \ >
| parziali e non sempre pertinenti. |
argomentazioni appena accennate. \ 1

almente inappropriato, con

T)RGANIZZAZIONE _DEL TESTO E CORRETTEZZA LINGUISTICA
chiara, corretta e scorrevole, con ricchezza \ 5
|

Organizza il testo in modo coeso, espone in maniera
fosintattiche della lingua.

fessicale e una sicura padronanza delle strutture mor | k
e coerenza, espone in maniera chiara e nel complesso \ _
a4

| Sviuppa la traccia in modo tot

Organjzza il testo con sostanzial
corretta, dimostrando una discreta ricchezza lessicale e una discreta conoscenza delle strutture

morfosintattiche della lingua.

Organizza il testo in maniera semplice, espone con sostanziale linearita, dimostrando una

|
fpadro;anza.delle strutture morfosintattiche e del lessico di base nel complesso sufficiente e \
acendo registrare errori che non impediscono, tuttavia, la ricezione del messaggio. \

Organi i i i i

utiﬁi;a'ixzdaonletestto in maniera non sempre coesa, espone in modo poco chiaro e scorrevole,

i ot dif?i r}fttqre morfo_smtattlche in modo incerto e impreciso con un lessico essenziale, tale
cile, in diversi passaggi del testo, la ricezione del messaggio.

Organi il t i i i ~
ganizza il testo in maodo disordinato e incoerente, espone in modo scorretto e involuto, "
. \ 1
|

dim
gra\;)isérSizgSreL]:ta scarsa padronanza delle strutture morfosintattiche e del lessico di base. Gli errori
i impediscono quasi del tutto la ricezione del messaggio.

P ; ; -
roduzione scritta nulla. Il candidato non ha svolto questa parte della prova scritta.®
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